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Turist naj bo!
»Turistki sta! Precej turistično sta se lotili urednikovanja Geografskega obzornika.« 
Ste torej našli razlog za precej pozen izid prvih številk? V opravičilo in skromno 
pojasnilo: ko urejanje številke doseže vrhunec, bi to lahko opisali kot »še en šiht«. Na 
srečo »en šiht« imava, »še en šiht« počneva v svojem »prostem« času. Hop, pa ste 
nas ujeli: v prostem času! Kot turistki, torej. Tudi prav!

Pri Geografskem obzorniku smo mojstri načrtovanja. Izid prve dvojne številke v letu 
2008 smo načrtovali tik pred izbruhom dopustov. Lahko smo pravi priročnik z ide-
jami in informacijami, ki vam bodo koristile pri vaših potepanjih. Lahko pa smo tudi 
zgolj prijetno (upamo) počitniško branje.  

Potujete na jugozahod ZDA? Gotovo boste obiskali najbolj znan kanjon na svetu. …. 
Zapišemo koliko km pešpoti je tu laii kaj takega Če bi se radi izognili gneči na višku 
turistične sezone, vam priporočamo manj razvpit, a še posebej za geografa izjemno 
zanimiv Bryce Canyon. 

Ostajate v domovini? Iskalci biserov boste morda zašli v vasico Lopar. Zapišemo, 
kako so mladi geografi oblikovali spletno stran in da je turizem lahko gibalo za pre-
bujanje življenja neke male lokalne skupnosti

Vsekakor pohitite z ogledi, da vam načrtov ne prekrižajo klimatske spremembe.  
Nekaj besed o posledicah klim sprememb

Pomembna gospodarska panoga, v mnogih državah najpomembnejša / poglavitna. S 
turizmom služijo / od turizma živijo mnogi: …. do domačina, ki prodaja sveže sadje 
ob robu ceste Turizem v številkah Zgolj avtobus vas bo odpeljal na ogled gradov ob 
Loari

Turizem smo ljudje, tudi geografi. A upamo si trditi, da smo prav posebne vrste turisti 
. tu navedemo nekaj tistih geografskih for: jemljemo vzroce prsti in kamnim, govori-
mo z domačini, fotografiramio pojave (tudi za geografski obzornik) , ki se okolici zdijo 
precej čudni in nevredni škljoca, …. Še kako luškono posebnost, Mojca , predlagaj  
Geograf kot turist – zmožen kritične presoje; v ZDA od Havajev do Apalačev zmožni 
oblikovati enotno podobo propagandnega materiala za narodne parke. 

Navedla bi tudi pravila »eko turizma » pa tiste fore odgovornem turist. Mojca, a so 
to že čisto uradni geografski termini??? 

Omejitev nebo in debelina vaše denarnice

Načrtujete kolesraske izlete, planinske ture, pohodniške podbige, nedeljske izlete s 
pomočjo najnovejših digitalnih kartografskih programov?

V koščku sveta, v delčku časa se zavedati samega sebe

Spoznanja prenesem učencem, študentom, bralcem, poslušalcem, … misli in fotografi-
je (tudi uredništvi <go- ja Pošljite zanimivo geografsko počitniško fotografijo.

A za letošnje poletje ste se odločili, da ne boste geogarfko turistično posebni. Hop, 
pa sva vas ujeli: tudi vi se boste ulegli v prijeten hlad borove sence in ob spremljavi 
orkestra škržatov ob branju Geografskega obzornika preprosto zasluženo in pošteno 
zadremali! Tudi prav! Tudi tako bo naš namen dosežen. Vsekakor, naredite si dopust 
po svoji meri, zaslužili ste si ga. 
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